



Летние выходные. Пушкинские места Гатчины + Дворцы Царского села.

Продолжительность: 2 дня

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Ленинградская область, Государственный музей-заповедник Царское Село, Екатерининский дворец, Александровский дворец, Музей-заповедник Гатчина

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от 16 500 руб.

В стоимость тура включено

Проживание, питание (1 завтрак, 1 ужин), экскурсионное обслуживание, входные билеты, транспортное обслуживание, услуги гида.

В стоимость не включено

- питание, не предусмотренное программой;
- личные расходы

Описание тура

Проводим лето по-царски. Посетим пушкинские места Гатчины, погуляем по величественным дворцам Царского села. Отвлечемся от суеты в атмосфере замка в Арт-отеле "Форт Колесник" в живописном пригороде Санкт-Петербурга, городе Пушкине. Уникальный дизайн отеля и здания выполнен в стиле средневекового замка.

Программа тура

День 1. Гатчина

08:00 Отъезд из Великого Новгорода (кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал). Время ориентировочное, точное время отправления указывается за сутки на сайте в разделе Инфо по отправлению <https://volchkva.ru/turistam/info-po-otpravleniyu>

Путевая экскурсионная информация.

11-00 **Экскурсия в музей «Дом станционного смотрителя»** - первый в стране музей литературного героя. Он был создан на основе повести Александра Пушкина «Станционный смотритель» и находится в деревне

Выра Гатчинского района. Является объектом культурного наследия России. Музей открыли 15 октября 1972 года в здании бывшей почтовой станции.

Экскурсия в Домик няни А.С.Пушкина. «Подруга дней моих суровых, голубка дряхлая моя!». Без преувеличения каждый человек знает, кому Александр Сергеевич Пушкин посвятил эти строки: самой знаменитой в России няне - Арине Родионовне. Замечательный образец душевной красоты, мудрости и духовных свойств народа, Арина Родионовна являлась прекрасным вдохновителем и источником творческих замыслов Пушкина. Но что мы знаем о ней? К сожалению, очень мало... Данная экскурсия поможет узнать больше из её биографии, проследить за взаимоотношением поэта и Арины Родионовны, а также познакомит посетителей с бытом крепостных крестьян, народными традициями и обрядами.

Экскурсия в Музей-усадьбу «Суйда» - одна из немногих, сохранившихся дворянских усадеб Ленинградской области. Здесь еще живы многие исторические постройки времен ее знаменитого владельца, прадеда А.С. Пушкина – Абрама Петровича Ганнибала. На экскурсии узнаете об истории Суйдинских земель, о старинной мызе «Суйда» - родовом имении А.П. Ганнибала и его характерных особенностях. Вам откроется история пересечения родов Пушкиных-Ганнибалов и сказочное Лукоморье, где можно будет посидеть на каменном диване «черного» барина.

Переезд в Гатчину. Прогулка по дворцовому парку - одному из самых красивых и загадочных пригородных парков Санкт-Петербурга.

Создавая рукотворные ландшафты на основе естественных хвойных массивов, возводя парковые павильоны, архитекторы и садовые мастера прошлого сумели вдохнуть образы европейского зодчества в императорские владения и преобразить суровую северную природу.

По желанию посещение Гатчинского дворца (за доп. плату). Возникновение дворцово-паркового ансамбля в Гатчине относится ко времени правления императрицы Екатерины II. В 1765 году государыня сделала своему фавориту Григорию Григорьевичу Орлову роскошный подарок: Гатчинскую мызу. Живописный рельеф, родниковые озера, соединенные протоками и речками, позволили создать здесь уникальный пейзажный парк, центром которого стал неповторимый по своей архитектуре дворец.

18-30 Сбор в автобусе. Переезд в Пушкин.

19:00 **Размещение в Арт-отеле ФОРТ КОЛЕСНИК.** Уникальный дизайн отеля и здания выполнен в стиле средневекового замка. В стоимость включено посещение фитнес-клуба с бассейном.

Ужин. Свободное время, отдых.

День 2. Царское село

Завтрак в гостинице. Сдача номеров.

Посещение Екатерининского дворца с экскурсией.

О значимости дворца говорит его статус. Он считается объектом культурного наследия страны. К тому же весь дворцово-парковый комплекс входит в списки культурного наследия ЮНЕСКО. В Екатерининском дворце находится знаменитая Янтарная комната. Ее осмотр входит в стандартную экскурсию по комплексу. Сегодня, входя во дворец, мы можем почувствовать дух елизаветинской и екатерининской эпох и познакомиться с уникальными произведениями изобразительного и прикладного искусства.

Прогулка по Екатерининскому парку. Совместно с Александровским парком является неотъемлемой частью Царскосельской императорской резиденции.

Царскосельский дворцово-парковый ансамбль — блестящий памятник мировой архитектуры и садово-паркового искусства XVIII — начала XX века. Целое созвездие выдающихся зодчих, скульпторов, живописцев воплощало здесь замыслы венценосных заказчиков. В Царском Селе сосредоточены лучшие образцы архитектуры барокко и классицизма; именно здесь появились первые в российской столице интерьеры, оформленные в стиле модерн.

Обед самостоятельно.

Экскурсия в Александровский дворец - одно из лучших творений архитектуры классицизма. Пройдя по комнатам его жилой половины, можно получить представление о художественных пристрастиях последних представителей династии Романовых, осмотреть Парадный кабинет императора, оформленный в стиле модерн.

Более сотни памятников рассредоточено по территории Екатерининского и Александровского парков общей площадью в 300 гектаров: это величественные дворцы и интимные павильоны, мосты и мраморные монументы, а также экзотические сооружения в стилистике готической, турецкой, китайской архитектуры, сообщающие уголкам парков романтическую атмосферу.

17-00 Сбор в автобусе. Отправление в Великий Новгород.

20-00 Прибытие в Великий Новгород.

Дополнительно

Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий и объекты посещения на равнозначные, не изменяя объема программы.

Страховка

нет

Варианты размещения

Арт-отель ФОРТ КОЛЕСНИК

Места сбора группы

Великий Новгород

кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал

Даты тура

Август 2024

24 августа 2024 в 08:00 - 25.08.2024 от 16 500 руб.			
---	--	--	--